



**EDITAL DO CONCURSO DE ACADÊMICOS BOLSISTAS DE  
MEDICINA 2025- PRIMEIRO SEMESTRE  
GRUPO PRONTOBABY  
Errata 1- 25/11/2024**

**O CENTRO DE ESTUDOS PRONTOBABY DIVULGA A  
SEGUINTE ALTERAÇÃO NO EDITAL:**

**Onde lê-se:** O estágio será executado nas unidades acima entre 2/1/2025 a 31/07/2025 (6 meses de duração)

**Leia-se:** O estágio será executado nas unidades acima entre **2/1/2025 a 30/06/2025** (6 meses de duração)

Rio de Janeiro, 25/11/2024.

A handwritten signature in black ink, reading "André Ricardo Araújo da Silva", is written over a horizontal line.

**Pós PhD. Dr. André Ricardo Araújo da Silva**  
Coordenador do Centro de Estudos do Grupo Prontobaby